

విశాఖ సమచారం



0933520440
09305978486
09794359502

PRAYAG TEERTH PUROHIT KRISHNA SHASTRI
AND HIS SON

ORGD : BY BHAIYAN SHASTRI (BABU GARU)
32, Daragani Near Police station PRAYAGARAJ.

GANGARAM PRABHAULALI & SONS

Sugar Free Fitearly

రెండుపూటలా సేవించండి.
శక్తివంతంగా జీవించండి.

వివరములకు
8247526179
డీలర్లు కావాలను.

RNI No.52722/90 సంపుటి: 33 సం-ది: 275 విశాఖపట్నం, 18 ఆగస్టు 2023 ముద్రాకారం E-mail: vspsnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : యా.2.00

విపీఠో గ్రూప్-1 నియామకాల తుది ఫలితాల విడుదల



విపీఠో గ్రూప్-1 నియామక పరీక్షల తుది ఫలితాలను విపీఠో గ్రూప్-1 ప్రకటించింది. ఇంటర్మీడియట్ ఆనందం ఉత్సాహాలకు ఎంపికైన వారి జాబితాను విపీఠో గ్రూప్-1 ప్రకటించింది. 16 కేటగిరీలో 110 పోస్టులకు ఆర్జివ్యులను ఎంపిక చేసినట్లు

సవాగ్ వెల్లెండ్లారు. స్ట్రెస్స్ కోహిల్ ఒక పోస్టు నియామకంపై తర్వాత ప్రకటించారు తెలిపారు. అతి తక్కువ వ్యవధిలో ఫలితాలు ప్రకటించామని చెప్పారు. విపీఠో ఫలితాల వరగా ఇదే రికార్డు అని తెలిపారు.

2022 సెప్టెంబరులో మొత్తం 111 పోస్టులకు నోటిఫికేషన్ ఇచ్చామని, 2023 జనవరి 8న ప్రతిష్ట నిర్వహించి జనవరి 27న ప్రతిష్ట ఫలితాలు విడుదల చేసినట్లు సవాగ్ వెల్లెండ్లారు. ఇక, జూన్ 3 నుంచి 10వ తేదీ వరకు మెయిన్స్ నిర్వహించి, మెయిన్స్లో ఆర్డర్ పొందినవారికి ఆగస్టు 2 నుంచి 11 వరకు ఇంటర్మీడియట్ నిర్వహించినట్లు వివరించారు. కాగా, విపీఠో ఫలితాల్లో భాగస్వామి లక్ష్మి అప్పారావు, ప్రత్యక్ష మొదటి ర్యాంకు సాధించగా భూమిరెడ్డి భవాని, కుబ్జాలకుండ్ల లక్ష్మీప్రసన్న, కె.ప్రదీప్ కుమార్ రెడ్డి, భానుప్రకాశ్ రెడ్డి టాప్-5లో నిలిచారు.

విపీఠో, యూపీఠో ద్వారా నిర్వహించబోతున్న పరీక్షలకు పకడ్బందీ ఏర్పాటు

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): విపీఠో, యూపీఠో ద్వారా నగరంలో నిర్వహించబోతున్న పరీక్షలకు పకడ్బందీ ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎన్.శ్రీనివాస మూర్తి ఆదేశాలను ఆదేశించారు. గురువారం ఉదయం కలెక్టరేట్ సమావేశ మండరంలో విపీఠో, యూపీఠో ద్వారా నిర్వహించబోతున్న పరీక్షలకు సంబంధించి నిర్వహణ ఏర్పాటుపై సంబంధిత అధికారులతో సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు.

ఈ సందర్భంగా డిఎఆర్ డి.ఎల్.ఎమ్. గౌడ్, డి.ఎల్.ఎమ్. గౌడ్, 21, 22 తేదీలలో నాలుగు రోజులపాటు నగరంలో నిర్వహించే విపీఠో పరీక్షలకు సరియైన 19, 20 తేదీలలో జరుగు యూపీఠో పరీక్షలకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. విపీఠో నిర్వహణకు ఆసికెంట్ ఏర్పాటుపై



ఇంజనీర్ పరీక్షకు 5115 మంది, డౌన్ స్టానింగ్ డిప్లొమా ఓవర్ సిట్ -530 మంది, కాంపిల్ టెస్ట్ పరీక్షకు 166 మంది హాజరు కానున్నారు తెలిపారు. విపీఠో పరీక్షలు ప్రతి రోజు ఉదయం 9.30 గంటల నుంచి 12 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 2.30 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు రెండు షిఫ్టులో ఆన్లైన్ విధానంలో జరుగుతాయన్నారు. ఆర్జివ్యులను ఉదయం పరీక్ష ఉదయం 8 గంటల నుంచి 9 గంటల లోపు, ఆదేశంగా మధ్యాహ్నం పరీక్షకు ఒంట గంట నుంచి 2 గంటల లోపు పరీక్ష కేంద్రాల లోపలకు ఖచ్చితంగా చేరుకోవాలని ఆయన అన్నారు. ఆ కలెక్టరేట్ ఏర్పాట్లలోనూ లోపలకు అనుమతించబోమని జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి స్పష్టం చేశారు. విపీఠో పరీక్షల షిఫ్టులో ఆన్లైన్ విధానంలో జరుగుతాయన్నారు. ఆర్జివ్యులను ఉదయం పరీక్ష ఉదయం 8 గంటల



ఉన్నత విద్యలో పేదపిల్లలకు ప్రపంచస్థాయి కోర్సులు : సీఎం

బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం



గుంటూరు: విద్యారంభంలో మరో విస్తృత కార్యక్రమం ప్రారంభం చేసింది. 2023 ఆగస్టు 18, 19, 20, 21 తేదీలలో నాలుగు రోజులపాటు నగరంలో నిర్వహించే విపీఠో పరీక్షలకు సరియైన 19, 20 తేదీలలో జరుగు యూపీఠో పరీక్షలకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. విపీఠో నిర్వహణకు ఆసికెంట్ ఏర్పాటుపై

కంపెనీ ఎడెక్స్తో విపీ సర్కార్ ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. గురువారం తాడేపల్లిలోని కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో ఎడ్మిన్ స్ట్రాక్చర్ నీతిలో, 'సర్క్యూట్ అగర్'లో ఈ ఒప్పందంపై సంతకం చేశారు. ఈ ఒప్పందంలో భాగంగా... పార్సల్, ఎంపెన్, ఆన్లైన్, క్లెయిర్, సీఎస్, వలు ప్రసవ అత్యుత్తమ పద్ధతి నుంచి సంయుక్త సర్టిఫికేషన్లు విద్యార్థులకు అందిస్తారు.

ఈ తాపత్రయ బంగాళాఖాతంలో దానికే అనుగుణంగా అన్ని మధ్య బంగాళాఖాతంలో ఉపరితల ఆవర్తనం కొనసాగుతోంది. ఇది దక్షిణం వైపుకు వంగి ఉంది. దీని ప్రభావంతో నేటికే ఉత్తర బంగాళాఖాతంలో పరిసర ప్రాంతాల్లో అల్పపీడనం ఏర్పడే అవకాశం ఉంది. అందుకు అనుకూలమైన పరిస్థితిలో ఉన్నాయి. దీంతో విపీఠో అభ్యుదయం

గంగవరం హోర్టల్లో ఉద్బిక్షిత

వియోగ బలహీనంగా కళాశాలలో చదివే అవకాశం



గంజాక, (విశాఖ సమాచారం): విశాఖపట్నం లోని గంగవరం హోర్టల్ బండ్లకు అభిలక్షిత కార్మిక సంఘాలు ఏలుతున్నాయి. దీంతో హోర్టల్ దగ్గర భారీగా పోలిసులకు మధ్య గంగవరం హోర్టల్ మొత్తం గేటుకు 100 మీటర్ల దూరంలో అదనంగా భారీ గేటు ఏర్పాటు చేసి ఇరువైపులా భారీ ఇనుప కంచం ఏర్పాటు చేశారు. తమకు వెళ్లాలని పెంచాలని, యాజమాన్యం వెళ్లాలని అపిలించి 45 రోజులకు కార్మికులు దీక్షలు చేస్తున్నారు. యాజమాన్యం స్పందించకపోవడంతో హోర్టల్ బండ్లకు ఏలుతున్నాయి అభిలక్షిత కార్మిక సంఘాలు. దీంతో విశాఖ గంగవరం హోర్టల్ దగ్గర టెన్షన్ వాతావరణం నెలకొంది. ఆందోళనకారులు ఇనుప కంచాలను డాల్చుకుని వెళ్లాలని ప్రయత్నం చేశారు. దీంతో పోలిసులకు, ఆందోళనకారులకు మధ్య తీవ్రతల జరిగింది. వెళ్లాలని పెంచాలి, వెళ్లాలని అపిలించు ఆ పొలిసులు నిరాదారణ చేశారు. దీంతో పలువురు ఆందోళనకారులను పోలిసులు అరెస్ట్ చేశారు. గంగవరం హోర్టల్ బండ్లకు కార్మిక సంఘాలు ఇచ్చిన ఏలుపుకు రాజకీయ పార్టీలు కూడా మద్దతు ప్రకటించాయి. దీంతో గంగవరం బండ్లకు ఏలుతున్నాయి అభిలక్షిత కార్మిక సంఘాలు. దీంతో విశాఖ గంగవరం హోర్టల్ దగ్గర టెన్షన్ వాతావరణం నెలకొంది.



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యా లయం ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో బ్యాచ్లో ఆన్ లైన్ విద్యా సాధనం కార్యక్రమం ప్రారంభం చేయాలని సీఎం జి.ఎ.ఎ. ప్రసాద్ రెడ్డి సమక్షంలో ఒప్పంద ప్రక్రియలు ముగియగా, కార్యక్రమంలో వియోగ బలహీనంగా కళాశాల ప్రాసెస్ అవకాశం లభించేలా ప్రయత్నం చేయాలని ఆదేశించారు. రెండు సంవత్సరాలు సంయుక్తంగా ప్రమాణాలు మెరుగుపరచే ఆంశాలలో పనిచేస్తారు. వియోగ బలహీనంగా ఉండే అధికారిని ఏర్పాటు చేసి, వారిని ఎదుర్కోవడం బెటర్ల కోఆర్డినేషన్ గా వ్యవహరిస్తారు. సంయుక్తంగా

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మంచి మనిషి నిగర్లు నిరాడంబరులు
మాజీ శాసనసభ్యులు మా ప్రിയమైన నాయకులు

వేణీ గోపి కృష్ణ
మాజీ ఎంపీ కఠింకేటి

గౌ. శ్రీ వీరా గోవింద సత్యనారాయణ గారికి
హృదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మనంగా 'స్ట్రావెరికెట్ ప్రత్యేక పూజలు'



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఉత్తరాంధ్ర జిల్లా ఇలవల్లి శ్రీ కనక మఠం లక్ష్మి అమ్మవారి దేవస్థానంలో శ్రావణ మాసం సందర్భంగా జరుగు శ్రావణలిట్టే ప్రత్యేక పూజలు ఆంగరంగం వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. అత్యంత మనంగా నిర్వహించే కారణం లక్ష్మి స్థూపాలను వేమంకోటలో వాదనలకు గురి చేయవద్దని సుప్రీం న్యాయం ఉదయం గం.8.45లకు దక్షిణ నియోజకవర్గం కాసిన పట్టణలు వాసులై గణేశ కుమార్ దంపతులు జ్యోతి ప్రకర్మణి చేసిన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గణపతి పూజ నిర్వహించే తదుపరి అమవారానికి విశేషపూజ నిర్వహించారు. ఈ విశేష శ్రావణ

కళావేదిక కల్వరకెట్ & థాంబరావరం బస్ స్టాండ్ లో

జి.వి. నాగేశ్వరరావు (సహి) విరచిత
సీమాజి చైతన్య దీపికలు

వచన కవితా సంపుటి
పుస్తక అవిష్కరణ సభ

పాఠ గ్రంథాలయం, హాల్ నెం. 2, ద్వారకానగర్, విశాఖపట్నం.
తేది 20-08-2023 ఆదివారం ఉం. 10:00 గంటలు

సభాధ్యక్షులు : **డా. సంతోష రామకృష్ణ గారు**
వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, కళావేదిక

ముఖ్య అతిథి : **పద్మశ్రీ డా. కూతురిమర్ల సూర్యారావు గారు**
ప్రముఖ వైద్యులు, రచయిత

పుస్తక విశ్లేషకులు : **డా. డామెర వెంకట సూర్యారావు గారు**
ప్రముఖ రచయిత మరియు సాహితీ విశ్లేషకులు

అతిథి అతిథి : **కల్వర వె.కె. సూర్యారావు గారు**
అధ్యక్షులు, గ్రేటర్ విశాఖ నవీన్, షాన్

విశిష్ట అతిథి : **పంకాయల సూర్యారావు (తాతాజీ)**
అధ్యక్షులు, భారత రికాన్ రిలీఫ్, ఎ.సి. విశాఖపట్నం.

అందించే అధికారులు
శ్రీమతి. శ్రీమతి. కామయ్య శ్రీ అచలం డా. చ. రవి

